

# МОЯ СЕМЬЯ В ГОДЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ.

## Иванова Оксана Владимировна



Денежный отчет № \_\_\_\_\_  
из семьи участвующего в составе Красной Армии

1. Имя (полностью инициалы) \_\_\_\_\_  
2. На получение пособия по инициативе по месту жительства по учету денежного содержания \_\_\_\_\_  
3. Кошу выдаю (полностью инициалы) \_\_\_\_\_  
4. Адрес получателя \_\_\_\_\_

ОСНОВАНИЕ: Према 1000 № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_ г.

Полученный адрес: \_\_\_\_\_

Расписка в получении денежного листа: \_\_\_\_\_

Мой прадед со стороны отца Ковков Сергей Константинович подполковник медицинской службы. Родился 17.10.1903г в семье мичмана Ковкова, погибшего в Порт-Артуре в русско-японскую войну на крейсере «Петропавловск» с адмиралом Макаровым и ещё с 650 моряками. Вдова мичмана, оставившись с двумя сыновьями, проживала в Зауралье в Шатровской волости, село Камышевка.

В 1922 году Сергея Ковкова призвали в Красную Армию. Отслужив действительную, он получил направление на учёбу в г. Казань, в Военно-медицинскую академию по специальности военно-полевая хирургия. Сергей Константинович после окончания учёбы был направлен служить на Дальний Восток, в г. Благовещенск, где в 1930 г. у него родилась дочь Валерия (моя бабушка), а затем переведён на станцию Угальная, в 67 особую железнодорожную бригаду ОЖЖДВ.

Война для Сергея Константиновича началась осенью 1939 года, когда 67 особая бригада была направлена на Западную Украину в г. Львов, где орудовали бандеровцы. С началом Великой Отечественной войны, бригада в которой служил Ковков С.К. направляется на Западное направление и осенью 1941 года попадает в окружение. Как вспоминал Сергей Константинович, при прорыве из окружения он за всю войну однажды только применил табельное оружие - пистолет ТТ. Он прошёл Калининский фронт, 1-ый Белорусский, Прибалтийский и закончил войну Кенигсберге.

Имеет награды: За оборону Москвы, 1944г, За победу над Германией, 1946г, За Боевые заслуги. В отставку вышел в 1961г в звании подполковника медицинской службы. Умер Ковков С.К. в январе 1977 года, похоронен в г. Армавире.



**ПОМНИМ И ДЕНИМ!**